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Az Ön adatainak védelme fontos számunkra
Weboldalunkon sütiket használunk abból a célból, hogy annak tartalmát testreszabhassuk, látogatottságát elemezhessük és hogy közösségi média funkciókat nyújthassunk látogatóink számára. Közösségi média, hirdetési és analitikai partnereinkkel megosztjuk, hogy hogyan használod a weboldalunkat. A Sütikre vonatkozó beállításokat módosíthatod, azokat letilthatod, az erre vonatkozó információt a Süti tájékoztatóban olvashatod. Amennyiben hozzájárulsz ahhoz, hogy sütiket alkalmazunk, lépj tovább az oldalunkra.
Süti beállításokElfogadom


Süti beállítások kezelése

  
	
	  	
			
			Close
	  	
	  	
			
	
		
			
				Privacy Overview
				
					Weboldalunkon sütiket használunk abból a célból, hogy annak tartalmát testreszabhassuk, látogatottságát elemezhessük és hogy közösségi média funkciókat nyújthassunk látogatóink számára. Közösségi média, hirdetési és analitikai partnereinkkel megosztjuk, hogy hogyan használod a weboldalunkat. A Sütikre vonatkozó beállításokat módosíthatja, azokat letilthatja, az erre vonatkozó információ a Süti tájékoztatóban olvasható. Amennyiben hozzájárul ahhoz, hogy sütiket alkalmazunk, kattintson az Elfogadom gombra.

				

							

		

		
												
						
							
								Feltétlenül szükséges sütik							
							
                        
                        Feltétlenül szükséges sütik
                    

                    Always Enabled 						

						
							
								
									A sütiket azért telepítjük, hogy segítsenek megismerni, hogyan navigálnak a felhasználók a weboldalunkra és azon belül, hogy biztosítsanak egyes szolgáltatásokat az oldalon, amelyek hasznosak lehetnek az Ön számára. Ez segít nekünk abban, hogy hatékony online szolgáltatást tudjunk biztosítani Önnek. Ezeket “Saját sütiknek” hívjuk.								

							

						

					

																	
						
							
								Teljesítményhez kapcsolódó sütik							
							
                        
                        Teljesítményhez kapcsolódó sütik
                    
						

						
							
								
									Harmadik felek sütijeit is felhasználhatjuk (“Külső sütik”) az Ön által a mi weboldalunkat közvetlenül megelőzően felkeresett weboldalak vagy keresési kifejezések nyomon követésére, vagy hogy adatokat gyűjtsünk arról, hogy miként használják a látogatók a weboldalt. Erre a célra a Google Analyticset használjuk. A Google Analytics a saját sütijeit használja. Az ezen sütik által gyűjtött adatokat összesítik, ennélfogva azok anonimak. Kizárólag arra használjuk, hogy javítsuk az oldal működését. A Google Analytics sütijeiről itt tudhat meg többet: https://developers.google.com/analytics/resources/concepts/gaConceptsCookies. A Google Analytics alkalmazását a weboldalunkon történő böngészése alatt elkerülheti, ha letölti és telepíti az ezen a linken elérhető böngészőbővítményt: http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=en-GB.								
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